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Zadanie 1
Liczby p, 2p+1, 4p+1 sa pierwsze. Wykaz, Ze p=3.

Chinskie twierdzenie o resztach

Jeslinl, ..., nk sa parami wzglednie pierwsze oraz rl, ..., rksa
liczbami catkowitymi, to istnieje liczba catkowita x taka, ze

x= rl (mod nl)

x = r2 (mod n2)

x = rk (mod nk)

Liczba x jest wyznaczona jednoznacznie modulo nl -... - nk.

Zadanie 2
Liczba kostek w bardzo duzej czekoladzie rowna jest x. Jesli podzieli¢ czekolade na 3 czesci, to zostanie 1 kostka. Przy
podziale na 5 cze$ci zostang 3 kostki, a w przypadku podziatu na 7 czesci zostang 2 kostki. Ile kostek ma czekolada?

Zadanie 3

W sadzie zebrano jabtka, ktérych nie byto wiecej niz 1000. Gdyby podzieli¢ jabtka réwno do 7 koszy, to zostanie 1 jabtko.
Gdyby podzieli¢ jabtka réwno do 13 koszy, to zostanie 6 jabtek. Mozna jednak podzieli¢ jabtka réwno na 11 czesci. lle
zebrano jabtek?



